

# 西安市第四十四中学 到朱雀森林公园开展研学实践活动

阳光讯(记者 杨晶)4月10日,西安市第四十四中学组织初一年级和初二年级学生前往朱雀森林公园开展研学实践活动。

同学们在老师的带领下,了解了秦岭的地质地貌以及分布其中的动植物的

基本常识。老师按照人数合理分配灶台,指导大家领取炊具、餐具、食材,在此过程中,同学们独立完成了捡拾柴火、取水、生火、制作面食、清理现场卫生等环节的工作。同学们还积极参与了蹦床、云梯、平衡木、绳塔、荡木、滑梯、秋千组合

等项目的拓展训练。

此次研学实践活动的开展,不仅让同学们拓宽了视野、增长了见识,培养了集体观念,还增进了同学们对自我、自然和社会的认知,同时也增强了大家的社会责任感和社会实践能力。

# 西安市曲江第十三小学与西安外国语大学 举行大中小学思政课一体化教育基地授牌仪式



阳光讯(记者 杨晶 文/图)4月13日上午,西安市曲江第十三小学与西安外国语大学举行了大中小学思政课一体化教育基地授牌仪式。

专家们在小讲解员的带领下,参

观了西安市曲江第十三小学的春十三染艺坊并体验了传统扎染艺术。

随后,专家和领导齐聚会议室,围绕大中小学思政课一体化建设进行交流。

# 陕钢子校举行安全应急疏散演练活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,陕钢子校组织全校师生进行了安全应急疏散演练。在演练过程中,教师们沉着冷静、指挥若定,同学们临危不惧、迅捷有序,演练取得了圆满成功。

学校为此次演练制订了详细的应

急疏散演练方案,明确了疏散顺序、集合地点、注意事项以及各个出口的负责人,以防意外事故发生,要求各位老师按照各自职责及时到达规定位置,完成各自任务。

学校对此次安全应急疏散演练非

常重视,有600余名学生参加,演练按预案进行,学生们从教室撤离到操场用时2分20秒,整个演练过程既紧张又有条不紊,整个演练活动达到了预期目标。演练结束后,校长张联合对此次演练进行了总结。

# 西安博爱学校小学部到华夏文旅海洋公园开展研学活动

阳光讯(记者 杨晶)4月12日,西安博爱学校小学部的学生在老师的带领下,进入华夏文旅海洋公园开展研学活动。

同学们在工作人员的带领下井然有序地进入梦幻海洋馆以及极地鲸豚馆。进入馆内,各种奇异的海洋生物

吸引了同学们驻足观看,场馆的各种精巧设计更是让同学们惊叹不已,他们置身于海洋隧道之中,看鱼群在头顶和身旁穿行。

同学们经历了一天丰富多彩的研学活动回到学校后,纷纷拿起手中的画笔,进行了创意DIY贝壳彩绘

活动。

此次研学活动不仅让同学们近距离接触了各种神奇有趣的海洋生物,培养了大家保护海洋、保护动物、与自然和谐相处的意识,也拓宽了孩子们的视野,更让他们了解了丝路之旅的历史,感受到了华夏文化的魅力。

# 西安高新逸翠园中学举行交响管乐音乐会

阳光讯(记者 杨晶 文/图)近日,西安高新逸翠园中学举行了“逸翠之声”第十三届交响管乐音乐会。

据悉,西安高新逸翠园中学的交响管乐团成立于2010年,曾参加国内外大型专场演出三十多次,可演奏百余首中外优秀管乐作品,数

次获得国家、省、市、区级大奖。已连续举办十二届的“逸翠之声”交响管乐音乐会也连续十二年获得了陕西省“春芽杯”比赛一等奖,并创造了教育部举办的三年一届的全国中小学生艺术展演活动的陕西省最好成绩。




办学理念: 奠基未来 幸福人生  
校训: 脚踏实地 追求卓越  
育人目标: 理想远大 信念坚定 全面发展 个性彰显

**西安市第四十四中学**

**西安市曲江第十三小学**

创家长放心学校 办人民满意教育

**融爱诚行 悦心健体**

春临馨悦 爱育英华

# 灞灞三小在西安灞灞生态区 第三届中小学春季田径运动会中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市灞灞第三小学的孩子们在西安灞灞生态区第三届中小学春季田径运动会上喜获2个第一名、1个第二名、1个第三名、2个第四名、1个第五名、1个第六名和2个第七名的好成绩。获奖学生为李金轩、刘宇航、裴一帆、王欣燃、张洛嘉、杨子涵、冯文青、郭弈臣、梅术烽、姚涵兮、苏嘉桐、江依宸、勾凝、张琼月、薛瑾桐、王瑶、邱安芮、哈镜童。

# 航天一中两名学子 获市级“优秀中学生”荣誉称号

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市航天城第一中学高三年级(5)班的高鑫泽和九年级(1)班的康傲雪获得了第十六届西安市“优秀中学生”荣誉称号。

# 西安高级中学多名教师 在省、市、区级比赛中荣获佳绩

阳光讯(记者 杨晶)西安高级中学冯玲娟老师在陕西省第二届中小学课堂教学创新大赛中获三等奖,在西安市第二届中小学课堂教学创新大赛中获一等奖。

在未央区教育局组织开展的“未央好课堂”全员职级教学大赛中,西安高级中学多名教师脱颖而出,斩获佳绩。郭文婷老师荣获综合一等奖,石玉、雷敏、苏泓竹、韩煜、李云鸽、鹿华六位老师荣获综合二等奖,石月月、周辛欣、徐朕三位老师荣获综合三等奖,张丹蕊老师荣获教学设计奖;韩煜、张琳两位老师荣获上课及答辩奖。

# 西安经开职业学校 在西安市经开区中学生篮球比赛中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安经开职业学校积极组织学生参加西安市经开区中学生篮球比赛。该校篮球队在比赛中不懈努力、顽强拼搏,取得了第六名的好成绩。